

Zásahy hliadok MsP v 17. týždni

V týždni od 25. apríla do 1. mája 2016 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1395 udalostí. Medzi nimi bolo aj 242 takých, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom, bratislavskom okrese petržalskí mestskí policajti počas týždňa preverovali 180 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 44.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 100. V dvoch prípadoch mestskí policajti spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 20 ľudí a v dvoch prípadoch bol zistený neporiadok okolo kontajnerových stojísk.

Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobili štyria motoristi a v dvoch prípadoch porušili fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že fajčili na zastávkach mestskej hromadnej dopravy.

Štatistika zásahov hliadok mestskej polície za sledovaný týždeň prezrádza, že najviac priestupkov a to 12 zistili a riešili jednotlivé hliadky na Gessayovej ulici. Blokovacie zariadenia na nesprávne zaparkované vozidlá boli založené 63 krát.

Podchladený muž na lavičke skončil v nemocnici

V stredu ráno k neznámemu mužovi ležiacemu na jednej z lavičiek na Jasovskej ulici privolávala hliadka mestskej polície pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci. Na lavičke ležal tento muž pravdepodobne celú noc, pretože bol značne podchladený. Záchranári neznámeho muža previezli na ošetrovanie do najbližšieho zdravotníckeho zariadenia.

Zábudlivosť pri výbere peňazí

V piatok popoludní niekto pri výbere finančnej hotovosti z bankomatu na Šustekovej ulici si zabudol z neho peniaze vybrať a tie zostali vo výdajnom okienku. Peniažky sa však nestratili a policajti mestskej polície po ich nájdení ich odovzdali do príslušnej bankovej inštitúcie, z bankomatu ktorej bol výber uskutočnený.

Vylomené dvierka na rozvodnej skrinke

Na Wolkrovej ulici sa v piatok niekto zabával tak, že vylomil dvierka na rozvodnej skrinke elektrického prúdu, ktorá bola v tom čase pod napätím. Na vzniknutú situáciu mestská polícia preto okamžite upozornila dispečing poruchovej služby elektrární a pracovníci poruchovej služby vylomené dvierka opravili.